
Анализ данных анкетирования родителей. Анкета № 1 № ДОУ

Старшая группа № ___ г.Новороссийск

_____ анкет

№ анкеты 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

сумма 

баллов

среднее 

значение

1
Моему ребенку нравится 

ходить в детский сад 0 #DIV/0!

2

Работа воспитателей и 

сотрудников детского сада 

достаточна, чтобы мой ребенок 

хорошо развивался и был 

благополучен 0 #DIV/0!

3

В детском саду учитывают 

интересы и точку зрения моего 

ребенка 0 #DIV/0!

4

Мой ребенок хорошо ухожен, за 

ним хороший присмотр в 

детском саду 0 #DIV/0!

5 Я знаю, что мой ребенок в 

безопасности в детском саду 0 #DIV/0!

6
Меня устраивает управление 

детским садом 0 #DIV/0!

7

Меня устраивает материально-

техническое обеспечение 

детского сада 0 #DIV/0!

8
Меня устраивает питание в 

детском саду 0 #DIV/0!

9

Меня устраивает подготовка к 

школе, осуществляемая в 

детском саду 0 #DIV/0!

10

Сотрудники детского сада 

учитывают мнение родителей в 

своей работе 0 #DIV/0!
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вопросы анкеты № 1

старшая группа № 1

Series1



Анализ данных анкетирования родителей. Анкета № 1 № ДОУ

Старшая группа № ___ г.Новороссийск

______ анкет

№ анкеты
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

сумма 

баллов

среднее 

значение

1 Моему ребенку нравится 

ходить в детский сад

0 #DIV/0!

2 Работа воспитателей и 

сотрудников детского сада 

достаточна, чтобы мой ребенок 

хорошо развивался и был 

благополучен

0 #DIV/0!

3 В детском саду учитывают 

интересы и точку зрения моего 

ребенка

0 #DIV/0!

4 Мой ребенок хорошо ухожен, 

за ним хороший присмотр в 

детском саду

0 #DIV/0!

5 Я знаю, что мой ребенок в 

безопасности в детском саду

0 #DIV/0!

6 Меня устраивает управление 

детским садом 

0 #DIV/0!

7 Меня устраивает материально-

техническое обеспечение 

детского сада

0 #DIV/0!

8 Меня устраивает питание в 

детском саду

0 #DIV/0!

9 Меня устраивает подготовка к 

школе, осуществляемая в 

детском саду

0 #DIV/0!

10 Сотрудники детского сада 

учитывают мнение родителей 

в своей работе

0 #DIV/0!
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Старшая группа № 3

Series1



Анализ данных анкетирования родителей. Анкета № 1 № ДОУ

Средняя группа № ____ г.Новороссийск

______ анкет

№ анкеты
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

сумма 

баллов

среднее 

значение

1

Моему ребенку нравится 

ходить в детский сад 0 #DIV/0!

2

Работа воспитателей и 

сотрудников детского сада 

достаточна, чтобы мой ребенок 

хорошо развивался и был 

благополучен 0 #DIV/0!

3

В детском саду учитывают 

интересы и точку зрения моего 

ребенка 0 #DIV/0!

4

Мой ребенок хорошо ухожен, 

за ним хороший присмотр в 

детском саду 0 #DIV/0!

5

Я знаю, что мой ребенок в 

безопасности в детском саду 0 #DIV/0!

6

Меня устраивает управление 

детским садом 0 #DIV/0!

7

Меня устраивает материально-

техническое обеспечение 

детского сада 0 #DIV/0!

8

Меня устраивает питание в 

детском саду 0 #DIV/0!

9

Меня устраивает подготовка к 

школе, осуществляемая в 

детском саду

0 #DIV/0!

10

Сотрудники детского сада 

учитывают мнение родителей в 

своей работе 0 #DIV/0!
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средняя группа № 4

Series1



Анализ данных анкетирования родителей. Анкета № 1 № ДОУ

Подготовительная группа №_____ г.Новороссийск

____ анкет

№ анкеты
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

сумма 

баллов

1 Моему ребенку нравится 

ходить в детский сад

0

2 Работа воспитателей и 

сотрудников детского сада 

достаточна, чтобы мой ребенок 

хорошо развивался и был 

благополучен

0

3 В детском саду учитывают 

интересы и точку зрения моего 

ребенка

0

4 Мой ребенок хорошо ухожен, 

за ним хороший присмотр в 

детском саду

0

5 Я знаю, что мой ребенок в 

безопасности в детском саду

0

6 Меня устраивает управление 

детским садом 

0

7 Меня устраивает материально-

техническое обеспечение 

детского сада

0

8 Меня устраивает питание в 

детском саду

0

9 Меня устраивает подготовка к 

школе, осуществляемая в 

детском саду

0

10 Сотрудники детского сада 

учитывают мнение родителей в 

своей работе

0



среднее 

значение
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подготовительная  группа № 5

Series1



Анализ данных анкетирования родителей. Анкета № 1 № ДОУ

Подготовительная  группа № ____ г.Новороссийск

_____анкет

№ анкеты
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

сумма 

баллов

среднее 

значение

1

Моему ребенку нравится 

ходить в детский сад 0 #DIV/0!

2

Работа воспитателей и 

сотрудников детского сада 

достаточна, чтобы мой ребенок 

хорошо развивался и был 

благополучен 11 2 3 1 2 3 1 2 3 28 3.11

3

В детском саду учитывают 

интересы и точку зрения моего 

ребенка 0 #DIV/0!

4

Мой ребенок хорошо ухожен, 

за ним хороший присмотр в 

детском саду 0 #DIV/0!

5

Я знаю, что мой ребенок в 

безопасности в детском саду 0 #DIV/0!

6

Меня устраивает управление 

детским садом 0 #DIV/0!

7

Меня устраивает материально-

техническое обеспечение 

детского сада 0 #DIV/0!

8

Меня устраивает питание в 

детском саду 0 #DIV/0!

9

Меня устраивает подготовка к 

школе, осуществляемая в 

детском саду 0 #DIV/0!

10

Сотрудники детского сада 

учитывают мнение родителей в 

своей работе 0 #DIV/0!
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Анализ данных анкетирования родителей. Анкета № 1 № ДОУ

2 младшая  группа № ___ г.Новороссийск

_____анкет

№ анкеты
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

сумма 

баллов

1 Моему ребенку нравится 

ходить в детский сад

0

2 Работа воспитателей и 

сотрудников детского сада 

достаточна, чтобы мой ребенок 

хорошо развивался и был 

благополучен

0

3 В детском саду учитывают 

интересы и точку зрения моего 

ребенка

0

4 Мой ребенок хорошо ухожен, за 

ним хороший присмотр в 

детском саду

0

5 Я знаю, что мой ребенок в 

безопасности в детском саду

0

6 Меня устраивает управление 

детским садом 

0

7 Меня устраивает материально-

техническое обеспечение 

детского сада

0

8 Меня устраивает питание в 

детском саду

0

9 Меня устраивает подготовка к 

школе, осуществляемая в 

детском саду

0

10 Сотрудники детского сада 

учитывают мнение родителей в 

своей работе

0



среднее 

значение
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Series1



Анализ данных анкетирования родителей. Анкета № 1 № ДОУ

Средняя группа № ____ г.Новороссийск

____ анкет

№ анкеты
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

сумма 

баллов

среднее 

значение

1

Моему ребенку нравится 

ходить в детский сад 0 #DIV/0!

2

Работа воспитателей и 

сотрудников детского сада 

достаточна, чтобы мой ребенок 

хорошо развивался и был 

благополучен 0 #DIV/0!

3

В детском саду учитывают 

интересы и точку зрения моего 

ребенка 0 #DIV/0!

4

Мой ребенок хорошо ухожен, 

за ним хороший присмотр в 

детском саду 0 #DIV/0!

5

Я знаю, что мой ребенок в 

безопасности в детском саду

0 #DIV/0!

6

Меня устраивает управление 

детским садом 0 #DIV/0!

7

Меня устраивает материально-

техническое обеспечение 

детского сада 0 #DIV/0!

8

Меня устраивает питание в 

детском саду 0 #DIV/0!

9

Меня устраивает подготовка к 

школе, осуществляемая в 

детском саду

0 #DIV/0!

10

Сотрудники детского сада 

учитывают мнение родителей в 

своей работе 0 #DIV/0!
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средняя группа № 9

Series1



Анализ данных анкетирования родителей. Анкета № 1 № ДОУ

Старшая  группа № __ г.Новороссийск

___ анкет

№ анкеты
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

сумма 

баллов

1 Моему ребенку нравится 

ходить в детский сад

0

2 Работа воспитателей и 

сотрудников детского сада 

достаточна, чтобы мой ребенок 

хорошо развивался и был 

благополучен

0

3 В детском саду учитывают 

интересы и точку зрения моего 

ребенка

0

4 Мой ребенок хорошо ухожен, 

за ним хороший присмотр в 

детском саду

0

5 Я знаю, что мой ребенок в 

безопасности в детском саду

0

6 Меня устраивает управление 

детским садом 

0

7 Меня устраивает материально-

техническое обеспечение 

детского сада

0

8 Меня устраивает питание в 

детском саду

0

9 Меня устраивает подготовка к 

школе, осуществляемая в 

детском саду

0

10 Сотрудники детского сада 

учитывают мнение родителей в 

своей работе

0



среднее 

значение
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старшая группа № 10

Series1



Анализ данных анкетирования родителей. Анкета № 1

Старшая группа №___

___ анкет

№ анкеты
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

сумма 

баллов

1

Моему ребенку нравится 

ходить в детский сад 0

2

Работа воспитателей и 

сотрудников детского сада 

достаточна, чтобы мой ребенок 

хорошо развивался и был 

благополучен 0

3

В детском саду учитывают 

интересы и точку зрения моего 

ребенка 0

4

Мой ребенок хорошо ухожен, за 

ним хороший присмотр в 

детском саду 0

5

Я знаю, что мой ребенок в 

безопасности в детском саду 0

6

Меня устраивает управление 

детским садом 0

7

Меня устраивает материально-

техническое обеспечение 

детского сада 0

8

Меня устраивает питание в 

детском саду 0

9

Меня устраивает подготовка к 

школе, осуществляемая в 

детском саду 0

10

Сотрудники детского сада 

учитывают мнение родителей в 

своей работе 0
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значение
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Анализ данных анкетирования родителей. Анкета № 1 № ДОУ

2 младшая группа № ___ г.Новороссийск

____ анкет

№ анкеты
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

сумма 

баллов

среднее 

значение

1 Моему ребенку нравится ходить 

в детский сад

0 #DIV/0!

2 Работа воспитателей и 

сотрудников детского сада 

достаточна, чтобы мой ребенок 

хорошо развивался и был 

благополучен

0 #DIV/0!

3 В детском саду учитывают 

интересы и точку зрения моего 

ребенка

0 #DIV/0!

4 Мой ребенок хорошо ухожен, за 

ним хороший присмотр в 

детском саду

0 #DIV/0!

5 Я знаю, что мой ребенок в 

безопасности в детском саду

0 #DIV/0!

6 Меня устраивает управление 

детским садом 

0 #DIV/0!

7 Меня устраивает материально-

техническое обеспечение 

детского сада

0 #DIV/0!

8 Меня устраивает питание в 

детском саду

0 #DIV/0!

9 Меня устраивает подготовка к 

школе, осуществляемая в 

детском саду

0 #DIV/0!

10 Сотрудники детского сада 

учитывают мнение родителей в 

своей работе

0 #DIV/0!
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№ ДОУ 

г.Новороссийск
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№ ДОУ 

г.Новороссийск
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Сводный анализ данных анкетирования родителей. Анкета № 1 № ДОУ

__________анкет г.Новороссийск

группа

8 12 4 9 1 3 10 11 5 6

сумма 

баллов

1 Моему ребенку нравится 

ходить в детский сад

0

2 Работа воспитателей и 

сотрудников детского сада 

достаточна, чтобы мой ребенок 

хорошо развивался и был 

благополучен

0

3 В детском саду учитывают 

интересы и точку зрения моего 

ребенка

0

4 Мой ребенок хорошо ухожен, 

за ним хороший присмотр в 

детском саду

0

5 Я знаю, что мой ребенок в 

безопасности в детском саду

0

6 Меня устраивает управление 

детским садом 

0

7 Меня устраивает материально-

техническое обеспечение 

детского сада

0

8 Меня устраивает питание в 

детском саду

0

9 Меня устраивает подготовка к 

школе, осуществляемая в 

детском саду

0

2 младшая средняя старшая подготовительная



10 Сотрудники детского сада 

учитывают мнение родителей в 

своей работе

0
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